
Tájékoztatás az iskolai ebéd lemondásáról és rendeléséről 
Kedves Szülő/Gondviselő! 

 

Kérjük, figyelmesen olvassa el az alábbi tájékoztatót, amely az iskolai étkezés lemondásáról tartalmaz 

fontos tudnivalókat. Az új eljárásrend, amely felváltja a régi gyakorlatot, 2023. március 1-től lép 

életbe. Ehhez kérjük a megértést és közreműködést. 

 

A tanulói hiányzás bejelentése a szülő/gondviselő felelőssége. 

 

Abban az esetben, ha a szülő/gondviselő, illetve az intézmény nem 

jelentette le a hiányzást, annak visszamenőleges rögzítésére nincs lehetőség. 

 

 Ha az étkezést, betegség vagy más ok miatt a tanuló nem kívánja igénybe venni, a távolmaradást 

az oktatási intézményben, azaz az iskolában kell bejelenteni az ezzel megbízott személy felé 

személyesen, telefonon, vagy e-mailben. 

 

A megbízott személy: Dobi Éva 

Telefonszám: 30-831 0797 

Email cím: admin@altisk-bmend.edu.hu 

 

Lemondáskor a pontos beazonosítás érdekében az alábbi adatokat is kérjük megadni: 

- a tanuló neve 

- osztálya 

- mikortól-meddig kéri a lemondást (dátumok) 

- Amennyiben a gyermek diétás étkező, kérjük, ezt is jelezzék a lemondás alkalmával! 

 

Az étkezés lemondására 10:30-óráig van lehetőség, amely lemondás a bejelentést követő napra kerül 

rögzítésre. A hétfői étkezés lemondására előző hét pénteken 10:30 óráig van lehetőség. 

Aznapi étkezést lemondani nem lehet, viszont ezen esetekben engedélyezzük a főzőkonyháról 

való elvitelt kizárólag ételhordóban. (Az ételhordó tisztaságáról a szülőnek/gondviselőnek kell 

gondoskodni. Piszkos, szennyezett ételhordóba nem áll módunkban ételt kiadni!) 

 

Az iskolában a hiányzások rögzítésére kijelölt személy továbbítja a Konyha és Étterem 

Beremend gazdasági ügyintézője felé a hiányzó tanulók nevét minden nap 11:00 óráig. 

Mivel a létszám adatokból történik a következő napra az adagszámok rendelése, a megadott 

időn túli étkezéslemondást nem tudjuk figyelembe venni. 

 

Ha a szülő/gondviselő előre jelzi, hogy melyik napokon hiányzik a tanuló, akkor az iskola jelentése 

alapján a bejelentett napokra rögzítjük a hiányzást. Például versenyeken, nyílt napokon való részvétel 

stb. esetén, mert itt előre lehet tudni a dátumokat. 

  

A lemondott étkezések térítési díja a következő hónapban kerül jóváírásra. 

 

Beremend, 2023. február 14. 

 

Köszönjük együttműködésüket! 

 

 

Konyha és Étterem Beremend  

mailto:admin@altisk-bmend.edu.hu

